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Conclusive Remarks - Alumni feedback (2022-23) 

Conclusions drawn from the questionnaire data: 

Our institute is well connected with alumni moreover we are proud to have a registered 

and functioning alumni association, A questionnaire was served to alumni to understand their 

perception about the working of institute, teachers, processes and other qualitative parameters. 

89% of alumni believe that institute has quality teachers. 

Date 

More than 75% ofalumni agree that the institute has good quality sport facility, well equipped 

library and skill based curriculum. 

environmental issues. 

Alumni believe that the institute is involved in social causes along with health and 

Date: 12/02/2024 

NAAC'S 
B++ 

More than 80% of alumni believe that institute organises various kinds of activities for overall 

development of students and alumni are committed to help and guide current batch of students 

in their academic, sports and overall development. 
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Alumni Feedback 2022-23
91 responses
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Name 

91 responses

Renuka

Harshika Sunil Bhandwalkar

Samiksha Vishwas Tagde

Sonali Moreshwar Sagne

Bhavana Jagdish Umathe

Abhay Udayrao Dhote

Riya Arunrao Shinde

Dipika kalambhe

Rasika Anil Dupare

Aastha Ranjit Dhande

Harshal dhunde

Aditya Babhulkar

Mehera Sunilsingh Chandel

Paurabh Rajendra Wankhede

Pallavi thakre

Satish Renge

Shubhangi Niranjan Raut

Sarika sanesar

Dipali Ramesh kadu

Gayatri vilas Ridhorkar

Ritesh Metangale
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Kalyani sahebrao amle

Dhiraj kene

Sapna krushnaji dupare

Pratiksha p sawarkar

Neha Vinayak Patil

Drushti charde

Bharti Anilrao nimbulkar

Arti Naik

Deepali Laxman Rewatkar

Pratiksha Chafle

Manoj Maske

Puja Moreshwar Nasre

Tejas Wasudeorao Balpande

Purvashi Waman Tambulkar

Vrushali vikas karnake

Devendra N Kawadkar

Aachal Sunil Patil

Mayuri Ashok Marbate

Nikita Nikose

Sakshi Gajanan Kumeriya

Akanksha Santoshrao Thakre

MAYURI DESHMUKH

Muskan shakil pathan
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Divya Munne

Pranali maroti kharpuriye

Dipali Sudhakar Rewatkar

Akshay Sheshraoji Nehare

Amardip Ashok Lokhande

Rajesh Hariprasad Gupta

Divyani Vijay Kalbande

Bhushan A Kale

Praful Basewar

Jay Adkine

Vaibhav Wanjari

Pragya Nawhal

Falguni Vilasrao Kathole

SHANTANU MAHALLEY

Snehal yashwant yenurkar

Mrunal kharade

Prajwal Hadole

TEJSIHA LAXMANRAO JAGDALE

Mosami Jivanji Munne

Nilima Murkhe

Harshada vinod barde

Damini Pravin Nasare

PRATIK SHRAWAN BAKANE
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Karan Kailas Kumeriya

pramit Yashwantaro Nasare

Mansi Makheja

Jitendra G Alone

Sakshi fule

Arfat Iqbal Sheikh

Srushti dangore

Monu Chavhan

Bhagyashri Gopal Chafale

Priyamkhandelwal19@gmail.com

Ritika baburaoji hajare

Kalyani Sambhaji Bhoyarkar

Dhanshree Vijay mankar

Shubham Hingwe

Sakshi Natthuji Ganjare

Divya dhamde

Gunjan Manoj Raut

Shejal s Ghormade

Kiran kuthe

Harish chavre

Sarika Gore

Disha Wasudeo Bandre

Kanchan S Thakre
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KAUSHIK DHOLE

Faculty from which you completed Graduation or Postgraduation from
Nabira Mahavidyalaya, Katol  

91 responses

Year of Passing

91 responses

Copy

BA
MA
B.Com
M.Com
B.Sc
M.Sc
BBA
MBA

11%

14.3%

15.4%

47.3%

Copy

1 Year
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1999-2000
2008

2021-2022
2022

2022- 2023
2022-23

2023-24
Final year
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2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%1 (1.1%1 (1.1%
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Mobile Number

91 responses

8080970742

9529757216

9021883161

9373296994

7709828510

9850601798

8799854982

7378768905

9834830491

8767122689

8010546697

9527881415

7498309085

9623653859

7709424905

9370665582

9404951297

9767167092

9011341758

9146657223

7875498728
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8149069846. 9359632347

9021221125

9309201381

9112033097

8767630151

9112918860

8007793958

7499532445

9332157168

7385891035

7620478073

7249742160

7498633658

9325593746

9325535302

9527971745

9322007675

8668578050

7057946431

9322640484

9075125662

8767334763

8432775473
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8010293117

9209109598

9529472499

9325033413

7057851951

9822362762

8767358069

9822926757

8788391277

9822288715

9373446158

9518904944

8668524900

8605679681

8421446763

9284513637

7083128742

9623338896

9356402080

9022407528

8767366811

8208635819

8408034622
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9322513857

9112028328

8208350456

9970305340

8010387935

7401357786

8256849046

9834971698

7522949243

7757841619

9730580324

9011759929

9359624806

7620374184

7499294309

9359079405

9823401558

8010191031

9730828720

9834017806

9673946472

8007086119

7058529856
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9923531682

You feel that our college has Quality teachers.

91 responses

You feel that our college has quality sports facility.

91 responses

You feel that our college has quality reading material in library.

91 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

39.6%

53.8%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

9.9%

30.8%

48.4%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

23.1%

57.1%
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You feel that our alumni help us in students progression. 

91 responses

You feel that our curriculum has skill based components. 

91 responses

You feel that our institute is involved in social causes, health and
environmental issues. 

91 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

9.9%

22%

58.2%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

15.4%

15.4%
61.5%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

13.2%58.2%

16.5%
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You feel that our institute organizes various kinds of activities for overall
development of our students.  

91 responses

Will you be available to help our current batch students in their Internship,
Placement, Guidance, Sports Development etc if required?   

91 responses

41 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Cant Say
Agree
Strongly Agree

8.8%

23.1%

59.3%

Copy

Yes
Cant Say
No13.2%

81.3%

Copy

Option 1

100%
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